



Aviso de Retificação do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2017

Errata.

- 1) Na publicação do Gabarito Oficial da Função de AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE, Processo Seletivo Simplificado nº 001/2017, questão nº 17, onde se lê: LETRA “B”, o correto é LETRA “D”, conforme quadro abaixo:

AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE																			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
A	C	B	C	B	A	B	B	C	B	A	B	D	A	C	C	D	A	B	D

- 2) Na publicação do Gabarito Oficial da Função de AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS, Processo Seletivo Simplificado nº 001/2017, questão nº 18, onde se lê: LETRA “B”, o correto é LETRA “D”, conforme quadro abaixo:

AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS																			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
A	C	B	C	B	A	B	B	C	B	A	ANULADA	D	A	C	A	C	D	D	B

Santa Barbara, MG, 18 de maio de 2017.

Prefeito Municipal